



台達化學工業股份有限公司
Taita Chemical Company, Limited

ESG 電子報第 042 期

2023 年 11 月



➤ 台達化公司榮獲 2023 第 16 屆 TCSA 台灣百大永續典範企業獎及永續報告書金獎

財團法人台灣永續能源研究基金會於 11 月 15 日假台北圓山大飯店盛大舉辦 2023 第 16 屆「TCSA 台灣企業永續獎」頒獎典禮，台達化公司在永續綜合績效類獲得評審肯定，榮獲「台灣百大永續典範企業獎」且連續兩年榮獲「企業永續報告書/傳統製造業/第一類金獎」之佳績，由簡又新無任所大使擔任頒獎人，集團台聚、亞聚、台達化各公司由總經理吳培基代表受獎。

台聚集團關係企業於本次評比成績卓越共囊括九項大獎，其中台達化公司身為台聚集團的一份子，以聚焦「創聚永續價值、共聚永續社會」，在生產營運創造價值過程中，以環境保護、社會發展及公司治理為核心，來推動整體社會的永續發展，並以「研發創新」、「穩健營運」、「社會共融」為三大永續發展策略，以此穩健自身發展，讓社會變得更好。



台聚、亞聚、台達化公司獲頒台灣百大永續典範企業獎&企業永續報告書，由簡又新無任所大使(左)擔任頒獎人，台聚、亞聚、台達化總經理吳培基(右)代表受獎

➤ 台達化公司頭份廠、林園廠及前鎮廠通過 ISO 50001 系統換證審查

面對氣候變遷造成全球均溫日益升高，台達化公司響應政府 2050 淨零排放政策且在追求永續經營的基礎下，於 2020 年透過導入 ISO 50001：2018 能源管理系統並於 2023 年 11 月委由 SGS 完成 ISO 50001：2018 換證審查作業，藉由系統化之盤查、控制使能源發揮最大之效益，並制訂及推動節能減碳行動方案，以及後續定期監督、量測及分析各項能源績效指標變動趨勢，即時掌握節能改善契機。



ISO 50001 系統換證審查作業

➤ 台達化頭份廠響應苗栗縣政府捐贈液態稻草分解菌

苗栗縣每逢稻作割期後，稻農過去習慣露天燃燒稻草，造成嚴重的空氣污染，所產生之濃煙危害人體健康，並嚴重妨礙交通視線造成行車安全。現階段為減少稻草露天燃燒，台達化頭份廠響應苗栗縣政府推廣使用液態稻草分解菌之環保政策，以捐贈液態稻草分解菌並透過縣政府轉贈農民使用，期望逐漸減少空污及降低碳排放量，為此對環境盡一份心力。



台達化頭份廠胡全河課長(右)代表領獎



贊助企業代表合影留念

➤ 台達化林園廠積極參與捐血活動

台達化林園廠積極參與由經濟部林園產業園區服務中心及高雄市捐血中心辦理之捐血活動，於 11/27 在台達化林園廠蔡忠儒廠長帶領下，鼓勵員工自主踴躍至捐血活動集合處挽袖捐血，一同發揮愛心捐血做公益。



林園產業園區服務中心主任黃成龍(中)與台達化林園廠廠長蔡忠儒(右二)偕同台聚集團各廠代表一同鼓勵員工踴躍捐血

➤ 台達化林園廠參與壘球競賽活動

台達化林園廠壘球隊於 11/20 參加由高雄市石化產業總工會主辦之第 13 屆勞資和諧慢速壘球賽，在共有 20 支勁旅激烈競爭下，再度展現林園廠壘球隊實力，最終拿下季軍之佳績。



台達化林園廠壘球隊同仁合影



台達化 ESG 專區



台達化 ESG 粉絲頁



訂閱電子報

公司官網：<https://www.ttc.com.tw/>

ESG 專區：<https://www.ttc.com.tw/zh-tw/dirCSRnew/>

ESG 粉絲頁：<https://www.facebook.com/台達化-ESG-專區-114522780300989/>

ESG 信箱：esg-ttc@usig.com

聯絡電話：(02)8751-6888